
『数学ガール／乱択アルゴリズム』正誤表

結城浩
c⃝ Hiroshi Yuki

http://www.hyuki.com/girl/random.html

2014年 6月 6日更新

目次
1 2014-06-06: 第 5刷の誤り: p.374: 下から 2行目から 1

2 第 3刷の誤り: p.245 : 下から 5行目 : 誤植 2

3 第 2刷の誤り: p.366 : 最下行および下から 4行目（二箇所同内容）: 不適切な表現 2

4 第 2刷の誤り: p.362 : 下から 3行目: 誤解を招く表現 2

5 第 2刷の誤り: p.181: 10行目: 誤植 2

6 第 2刷の誤り: p.275: 5行目、7行目: 誤植 2

7 第 1刷の誤り: p.202: 15行目: 誤植 2

8 第 1刷の誤り: p.390: 脚注追加 3

9 第 1刷の誤り: p.298: 下から 1行目: 誤植 3

10 第 1刷の誤り: 誤植 3

11 第 1刷の誤り: p.110: 11行目: 誤植 3

12 第 1刷の誤り: p.181: 10行目: 数式の誤り 4

1 2014-06-06: 第 5刷の誤り: p.374: 下から 2行目から
誤: 表が出る確率はたかだか 2

3
で、裏が出る確率は少なくとも 1

3
だから

正: 最悪の場合というのは裏が出る確率が 1
3
の場合、つまり表が出る確率が 2

3
の場合だから
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2 第 3刷の誤り: p.245 : 下から 5行目 : 誤植
誤: a⃝や b⃝の係数、1と 2になっちゃう
正: 2⃝や b⃝の係数、1と 2になっちゃう

3 第 2刷の誤り: p.366 : 最下行および下から 4行目（二箇所同内容）: 不
適切な表現

誤: n 個のうちm 個が一致する場合の数
正: n 個のうちm 個が不一致になる場合の数

4 第 2刷の誤り: p.362 : 下から 3行目: 誤解を招く表現
誤: 充足不可能な場合に正しい答えを出す確率を上げたければ
正: ⟨おそらく充足不可能である ⟩と出力したときに実際に充足不可能である確率を上げたければ

5 第 2刷の誤り: p.181: 10行目: 誤植
誤: 0 < qj < 1

正: 0 ≦ qj < 1

6 第 2刷の誤り: p.275: 5行目、7行目: 誤植

誤:
リ ニ ア・ト ラ ン ス フ ァ ー

Linear Transfer

正:
リ ニ ア・ト ラ ン ス フ ォ ー メ ー シ ョ ン

Linear Transformation

7 第 1刷の誤り: p.202: 15行目: 誤植
誤: T(n) = O(n)のとき、
正: T(n) = O(1)のとき、
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8 第 1刷の誤り: p.390: 脚注追加

9 第 1刷の誤り: p.298: 下から 1行目: 誤植
誤: という書くけど
正: と書くけど

10 第 1刷の誤り: 誤植
• p.183: 脚注
• p.187: 1行目、4行目、5行目、8行目

誤: 確率空間
正: 標本空間

11 第 1刷の誤り: p.110: 11行目: 誤植
誤: 疑似コード
正: 擬似コード
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12 第 1刷の誤り: p.181: 10行目: 数式の誤り

誤:
1

6

正:
j

6
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